



Városházi hírmondó

Tököli Tükör melléklete – 2023. II. szám

A Városházi Hírmondóban megjelenő döntések, terjedelmük miatt nem minden esetben kerülnek be teljes szövegben, ezért tájékoztatjuk a kiadvány olvasóit, hogy a teljes terjedelmű döntések a <http://info.tokol.hu/dokumentumok/jegyzokonyvek> oldalon, valamint a könyvtárban megtekinthetők.

2023. március 14-ei képviselő-testületi döntés

Tököl Város Képviselő-testülete a10/2023. (II.14.) számú képviselő-testületi határozatának a) pontját az alábbiak szerint módosítja:

„Tököl Város Képviselő-testülete Tököl Város Önkormányzatának 2023. augusztus 31. napjáig hatályos a P. DUSSMANN Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal fennálló közétkeztetési szerződését 2023. március 19. napjával közös megegyezéssel megszünteti.” felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

2023. április 6-ai képviselő-testületi döntések

Tököl Város Képviselő-testülete jóváhagyja a Tököli hulladéklerakó rekultivációja tárgyú, határozat mellékletét képező közbeszerzési felhívást, szerződés-tervezetet, valamint a közbeszerzési dokumentációt, útmutatót és felkéri a polgármestert az eljárás megindítására.

Tököl Város Képviselő-testülete az önkormányzat fenntartásában lévő óvodákban (Hagyományörző Óvoda, Horvát Óvoda, Napsugár Óvoda, Szivárvány Óvoda) a 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozás időpontját és feltételeit a határozat melléklete szerint határozza meg, egyben felkéri a jegyzőt és az óvodavezetőket, hogy a határozat melléklete szerinti felhívás közzétételéről gondoskodjanak.

2023. április 27-ei képviselő-testületi döntések

Tököl Város Képviselő-testülete

1. a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény és a 2007. évi CVI. törvény. alapján bejelenti Tököl Város Önkormányzatának a tököli 1624/1. és 1624/2. és 1624/3. és 1624/4. és 1624/5. és 1624/6. hrsz. alatt kialakított ingatlanok önkormányzati tulajdonba adása iránti igényét. Az önkormányzati tulajdonba kerülő ingatlanok felhasználási célja a tököli járdahálózat fejlesztése, fenntartása, üzemeltetése és a segítő fel-

adat Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 2. pontja szerinti településüzemeltetés (különösen a helyi közutak és tartozékainak kialakításának és fenntartásának biztosítása).

Az önkormányzati tulajdonba adni kért ingatlanok nem állnak örökségvédelmi, természet-védelmi ill. Natura 2000 védettség alatt.

2. a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítést vállalja.

Tököl Város Képviselő-testülete, a lejárt határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Tököl Város Képviselő-testülete,

- 1) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja szerint át nem ruházható munkáltatói jogkörében eljárva – figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontjában foglaltakra – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. § (1) bekezdése alapján a Szivárvány Napközi Otthonos Óvoda magasabb vezetői beosztása feladatainak ellátásával 5 évre, 2023. május 1 - 2028. július 31-ig Marcsa Ferencné bízta meg.
- 2) az óvodavezető illetményét a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, a pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013.(VIII.30.) Korm.rendelet, valamint a Közalkalmazotti Szabályzat szerint 721.850.-Ft összegben állapítja meg.
- 3) felkéri a polgármestert a megbízással járó munkajogi intézkedések megtételére.

Tököl Város Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény (továbbiakban: Nkt.) 67. § (7)

bekezdése alapján Gajárszky Istvánnét 2023. augusztus 1.–2028. július 31. napjáig megbízta a Horvát Nyelv Ápolásáért Napközi Otthonos Óvoda vezetésével.

Tököl Város Képviselő-testülete a helyi önszerveződő közösségek 2023. évi támogatására az alábbi pályázatot teszi közzé:

Pályázati kiírás

Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a helyi önszerveződő közösségek számára egy-szeri vissza nem térítendő pénzügyi támogatás tárgyában.

A pályázaton részt vehetnek:

- azok a bejegyzett egyházak, jogi személyiséggel rendelkező társadalmi és civil szervezetek, valamint alapítványok, amelyeknek működési területe Tököl Város, regisztrált tagságuk és pontos tagnyilvántartásuk van, valamint üzleti, gazdasági tevékenységet nem folytatnak (továbbiakban: bejegyzett szervezet),
- továbbá a nem bejegyzett szervezetek, azok a nemzeti-ségi, gyermek és / vagy ifjúsági csoportok, melyek tagjai tököli lakosok és tevékenységüket tököli székhelyű jogi személyiséggel rendelkező szervek, vagyis háttér szervezetek segítségével végzik (pl. önkormányzati költségvetési szervek), (továbbiakban: közösségek).

A pályázatot pályázati adatlapon lehet benyújtani.

A pályázati adatlap letölthető a www.tokol.hu internetes oldalról, vagy átvehető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán.

A pályázathoz csatolni kell:

- a bírósági bejegyzés másolatát, bankszámlaszámot, ha bejegyzett szervezet a pályázat benyújtója,
- a tervezett felhasználási cél megvalósítási költségtervezetét (megjelölve a teljes költséget feladatonként – részfeladatonként, a saját forrásokat, és a már elnyert egyéb támogatásokat),
- a támogatás átutalását befogadó háttérintézménnyel kötött megállapodást, melyben a háttérintézmény bankszámlaszáma is szerepel.

A pályázat beküldési határideje: 2023. május 31.

A pályázatokat Tököl Város Polgármesterének címezve a Polgármesteri Hivatalba (2316 Tököl, Fő utca 117.) kell eljuttatni. A pályázat elbírálása során előnyben részesül az a szervezet, közösség, amely állami, önkormányzati támogatásban nem részesül, nincs szponzori tevékenysége és a támogatás felhasználási célja kapcsolódik az önkormányzati feladatok bármelyikéhez.

A pályázatok elbírálásának határideje: a beküldési határidő lejártától számított 30 napon belül, az elbírálásról, a támogatások odaítéléséről a Képviselő-testület bizottságainak javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

Figyelem! A vissza nem térítendő támogatások felhasználásáról és elszámolásáról szóló megállapodás megkötéséről

a Tököli Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodája, a megállapodás aláírását követő 30 napon belüli átutalásról pedig a Tököli Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája gondoskodik. Az odaítélt összeggel minden esetben el kell számolni. A 2023. évi támogatás *pénzügyi elszámolási, valamint beszámolási* határideje: 2024. január 31. napja. Az elszámolás 2023. január 1. – december 31. között kelt, a Támogatott nevére szóló, záradékolt és hitelesített számlamásolatok benyújtásával történhet. Átutalással teljesített kiadások esetében a kapcsolódó záradékolt és hitelesített bankszámlakivonat csatolása is szükséges. Az el nem számolt összeget vissza kell téríteni! Azok a közösségek, melyek *elszámolási és beszámolási* kötelezettségüknek a megjelölt határidőre nem tesznek eleget a 2024. évi támogatási lehetőségekből kizárják magukat. Bővebb felvilágosítást a 24/520-905-ös telefonszámon, Tomasovszkykyné Fazekas Judit igazgatási irodavezetőtől lehet kérni.

Tököl Város Képviselő-testülete tudomásul veszi az antiszegregációs programról és a Tököl Város szociális szolgáltatástervezési koncepciójáról szóló tájékoztatás első olvasatát. Felkéri a polgármester urat az írásbeli vélemények összegyűjtésére és a javaslatok bedolgozását követően a program és a koncepció ismételt előterjesztésére.

Tököl Város Képviselő-testülete Szigethalom és Tököl Város Önkormányzatai és az Inter-Ambulance Zrt. között a háziorvosi ügyeleti feladatok ellátására (központi ügyelet formájában) létrejött szerződés módosításához az Inter-Ambulance kérésére 2023. április 1. napjától hozzájárul és a szerződés szerinti ellenszolgáltatás összegét 15.-Ft/lakos összegről 50.-Ft/lakos összegre emeli. Az emelésből adódó különbözetet, 2.900 eFt-ot a 2023. évi többlett bevételei terhére biztosítja, egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl Városi Tanuszoda határozat melléklete szerinti 2021. május 1. napjától érvényes, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, Üzemeltetési szabályzatát elfogadja.

Tököl Város Képviselő-testülete a Pest Megyei Környezetvédelmi Program egyeztetési anyagát megismerte, az abban foglaltakat tudomásul veszi.

Tököl Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Guth László tulajdonát képező, tököli 086/349. hrsz-ú 1.1181 m² területű szántó művelési ágú telek belterületbe vonására vonatkozó kérelmet elnapolja, és felkéri a polgármestert az előterjesztés mellékletét képező településrendezési szerződéshez kapcsolódó javaslatok összegyűjtésére és bedolgozására.

Tököl Város Képviselő-testülete

a) a tököli 3011/4 hrsz. alatti „kivett magánút” megnevezésű ingatlanak a Vadvirág utca nevet adja.

b) Felkéri a polgármestert, hogy a döntés végrehajtása érdekében, a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Tököl Város Képviselő-testülete elfogadja a Duna u. 11. sz.

– 2640/4 hrsz. alatti társasház „3 állásos tároló” kukatárolója által elfoglalt földterületről szóló, az előterjesztéshez 2. sz. mellékletként csatolt megállapodás tervezetét, felkéri a jegyző útján a műszaki irodát, hogy az előterjesztéshez 1. sz. mellékletként csatolt térképen jelölt kukatároló alapjának elkészítéséhez szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Tököl Város Képviselő-testülete a Szabó Károly Szociális és Egészségügyi Bizottsági külsős tag 2023. február 28. napjával történő lemondása miatt megüresedett posztra Schleerné Szegedi Annát választja meg.

Tököl Város Képviselő-testülete az elmúlt időszakban megvalósult felszíni csapadékvíz elvezetés felújításáról szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Tököl Város Képviselő-testülete egyetért a BAU-URB Tervező és Tanácsadó Kft. által készített Tököl Integrált településfejlesztési stratégia módosítása Véglegesített dokumentációjában foglaltakkal, egyben felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Tököl Város Képviselő-testülete

1. a tököli 0109/3. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú telek megosztása érdekében dr. Vasuth-Bognár Edit földmérő által készített – a határozat mellékletét képező – vázrajz-tervezettel egyetért.
2. felkéri a polgármestert a változtatási vázrajz megrendelésére, a kiszabályozandó kb. 3 ha méretű terület értékbecslésének elkészítésére, valamint a kiszabályozandó területet érintő szabályozási terv módosítása, a terület megközelítését szolgáló utak kialakítására, a közművesítésre vonatkozó településrendezési szerződés előkészítésére és beterjesztésére.
3. egyben felkéri a polgármestert a TOP Plusz-3.3.1-21-PT1-2022-00003 kódszámú „Hulladéktelep rekultivációja Tököl Városában” tárgyú projekttel érintett 1. pont szerinti területtel kapcsolatosan az Irányító Hatósággal való egyeztetések lefolytatására.

Tököl Város Képviselő-testülete a Schiller Autó Család Zrt. árajánlatát fogadja el a Tököli Rendőrőrs számára beszerzendő Dacia Duster Expression TCe 90 (6,8580 eFt) típusú személygépkocsira vonatkozóan. Felhatalmazza a polgármestert a vásárlással és az üzembehelyezéssel kapcsolatos dokumentumok aláírására, valamint az Önkormányzat és a Rendőrség közötti gépjármű haszonkölcsön szerződés megkötésére. Tököl Város Képviselő-testülete a vásárlás után a gépjármű megvételére előirányzott összegből fennmaradt 642 eFt-ot üzemeltetési költségek fedezetére támogatásként nyújtja a PVMRFK számára. A támogatási szerződés megkötésének aláírására felhatalmazza a polgármestert.

2023. május 30-ai képviselő-testületi döntések

Tököl Város Képviselő-testülete, a lejárt határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

Tököl Város Képviselő-testülete a 2022. évi belső ellenőr-

zésről szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Tököl Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2022. december 31. napi állapot szerinti vagyónállapotról szóló tájékoztatót az előterjesztés szerint elfogadja.

Tököl Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2022. évi adóbevételekről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Tököl Város Képviselő-testülete, 2023. június 1. napjától 2 éves időtartamra a Csabai-Szabó Szakértői Kft-t bízta meg 150.000+ÁFA/hó megbízási díj ellenében az Önkormányzat könyvvizsgálói feladatának ellátásával, egyben felhatalmazza a polgármestert, hogy a könyvvizsgálatra vonatkozó Megbízási Szerződést írja alá.

Tököl Város Képviselő-testülete, az Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolót elfogadja, egyben felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a beszámolót Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya részére történő megküldéséről.

Tököl Város Képviselő-testülete gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 147.§-ban foglaltak szerint felülvizsgálta Tököl Város Önkormányzatának Bölcsődéjében a gyermekek gondozásának szolgáltatási önköltségét és úgy dönt, hogy a bölcsődei gondozás 2.883.-Ft/nap szolgáltatási önköltségével szemben továbbra sem állapít meg gondozási díjat.

Tököl Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tököl Város Önkormányzat 2022-2027. időszakra készített Esélyegyenlőségi Programját a jelen határozat melléklete szerint elfogadja, egyben felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Tököl Város Képviselő-testülete 2 igen, 8 nem szavazattal nem támogatja Farkas Zsuzsanna alábbi javaslatát: a nappali ellátás igénybevételének segítése érdekében az ellátottak odaszállításának feltételeit teremtse meg az önkormányzat, házi szociális gondozó foglalkoztatásának feltételeit dolgoztassa ki, vizsgálja meg a képviselő-testület.

Tököl Város Képviselő-testülete elfogadja Tököl Város szociális szolgáltatástervezési koncepcióját a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Tököl Város Képviselő-testülete

- 1) Dr. Részegh-Staufner Norbert Tibor fogorvos kérésére hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzattal által ve-
gyes fogorvosi alapellátásra Dr. Részegh-Staufner Norbert Tibor egyéni vállalkozóval megkötött feladatellátási szerződést 2023. augusztus 1. napjával az RR Dentál Kft képviselőjében lássa el.
- 2) felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező feladatellátási szerződés aláírására.
- 3) Tököl Város Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a SONO Dentál Kft. (képviseli Dr. Turopoli Éva) a Tököl, Fő utca 90. szám alatti egészségház 9. számú fogorvosi rendelőjét heti két óra időtartamra fogorvosi

magánellátás céljára bérbe. A bérleti díj összegét 20e Ft/hó/m² összegben határozza meg, egyben felhatalmazza a polgármester a határozat mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

Tököl Város Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Dr. Rézszegh-Staufer Norbert Tibor fogorvos a Tököl, Fő utca 90. szám alatti egészségház 10. számú fogorvosi rendelőjét heti két óra időtartamra fogorvosi magánellátás céljára bérbe. A bérleti díj összegét 20e Ft/hó/m² összegben határozza meg, egyben felhatalmazza a polgármester a határozat mellékletét képező bérleti szerződés aláírására.

Tököl Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Guth László tulajdonát képező, tököli 086/349. hrsz-ú 1.1181 m² területű szántó művelési ágú telek belterületbe vonására vonatkozó kérelmet - figyelemmel arra, hogy az ingatlan az önkormányzat településrendezési tervében 2010 évtől kezdődően üdülőterület fejlesztésére (Üh-4) van kijelölve a 2. pont szerinti feltételekkel támogatja. 2. Tököl Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a belterületbe vonásához azzal a feltétellel járul hozzá, hogy az ingatlan tulajdonosai megfizetik a belterületbe vonással kapcsolatban felmerülő összes önkormányzatot terhelő költséget, továbbá vállalja megköti az ennek alapjául szolgáló határozat mellékletét képező településrendezési szerződést. Tököl Város Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a telek tulajdonosaival kössön megállapodást a belterületbe vonás feltételeinek teljesítésére, s annak megkövetése után indítsa el a belterületbe vonási eljárást.

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököli Rendőrőrs 2022. évi munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi és köszönetét fejezi ki a Tököli Rendőrőrs vezetőjének és dolgozóinak a magas színvonalú munkájukért.

Tököl Város Képviselő-testülete a Szigetszentmiklósi Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi és köszönetét fejezi ki a Szigetszentmiklósi Tűzoltó-Parancsnokság vezetőjének és dolgozóinak a magas színvonalú munkájukért.

Tököl Város Képviselő-testülete a „Szép város, rendezett környezet” 2023. címmel versenyt hirdet az alábbi három kategóriában:

I. Lakossági

- a.) Épületablak, erkély virágosítása (társasházak magánházak)
- b.) Előkertek, kertek-növényültetése
- c.) Társasházak előkertjei, környezete-növényültetése
- d.) Egységes utcakép (utcák jelentkezhetnek, házszámtól házszámgig megjelöléssel)

II. Intézményi,

- a.) Utcai homlokzat, ablak, esetleg erkély virágosítása, esztétikai megjelenése
- b.) Előkert, belső udvar gondozottsága növényvel való ellátottsága

III. Ipari és Kereskedelmi szolgáltató ingatlan

- a.) Ipari telephelyek és létesítmények
- b.) Kereskedelmi, szolgáltató létesítmények.

2) A verseny eredmény megállapításának előkészítésével megbízza Dr. Vass Luciát, Gergics Illést Bosnyák Simonné, Ecsedi Beátát, Kiss Tibornét, Vaslaki Judit Ceciliát.

3) Az 1) pont szerinti verseny díjazására 550.000,-Ft + járuléka fedezetet a 2023. évi költségvetés terhére biztosít.

4) Felkéri a polgármestert, hogy „Szép város, rendezett környezet” 2023. címmel a verseny meghirdetésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Tököl Város Képviselő testülete az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III. 31.) OGY határozatában foglaltakkal egyetért és csatlakozik az alábbi békepárti határozathoz:

„Egy éve zajlik a háború Oroszország és Ukrajna között, és nincs jele annak, hogy rövid időn belül véget érne. A következmények drámaiak: a háború már eddig is több százezer emberéletet követelhetett és az elmúlt évek legnagyobb európai humanitárius válságát okozta.

Európa a háborúba sodródás napjait éli. Az Európai Parlament további fegyverszállításokat követel. Vadászgépeket, helikoptereket, rakéta rendszereket, harckocsikat és még több lőszert küldenének a hadszíntérre. A tagállamok egy része már el is kötelezte magát a további fegyverszállítások mellett. Ezek a lépések világháborúhoz vezethetnek.

Mindezekre és a 2022. évi áprilisi választás egyértelmű üzenetére tekintettel az Országgyűlés az alábbi megállapításokat teszi:

1. *Kifejezzük elkötelezettségünket a béke mellett. Azt várjuk el a nemzetközi közösség minden tagjától, hogy a mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, és kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak.*
2. *Ismételten elítéljük Oroszország katonai agresszióját, és elismerjük Ukrajna jogát az önvédelemhez.*
3. *Álláspontunk szerint a Brüsszelben elfogadott gazdasági szankciók nem csillapították a háborút, és az orosz gazdaságot sem kényszerítették térdre, sőt a szankciók eredményezte magas energiaárak megfizetésével Oroszország háborúját finanszírozza Európa. Az energetikai szankciók egekbe lökték az energiaárakat, gazdasági károkat és tomboló inflációt okoztak minden uniós tagországban. Nincs olyan család, amely ne érezné a szankciós infláció terheit.*
4. *Ellenezzük azokat a brüsszeli terveket, amelyek tovább szélesítenék az energetikai szankciók körét. A gáz- és olajimport teljes befagyasztása, a nukleáris fűtőelemek behozatali tilalma jelentős ellátásbiztonsági zavarokat és még nagyobb inflációt okoznának számos tagországban, így Magyarországon is. Elvárjuk a brüsszeli döntéshozóktól, hogy ne hozzanak olyan döntéseket, amelyek gazdasági kárai nagyobb-*

bak, mint nehezen jósolható előnyei. Elfogadhatatlan, hogy Európa, és benne Magyarország legyen a háború fő gazdasági teherviselője.

5. *Magyarország a háború kirobbanása óta történetének legnagyobb humanitárius segélyakcióját hajtotta és hajtja végre. Felhívjuk a Kormányt, hogy továbbra is minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültek megsegítését.*
6. *Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget. Már eddig is sokan adták az életüket a háborúban, miközben jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy további kárpátaljai férfiakat vigyenek a frontvonalba.*
7. *Magyarország a NATO és az Európai Unió elkötelezett tagja. Teljes jogú tagként és szuverén államként Magyarország mindent meg fog tenni a béke előmozdítása érdekében. A 2022. évi áprilisi választások és a szankciókról szóló konzultáció eredményei egyértelműek, ezek alapján megerősítjük: fegyverszállítások és további szankciók helyett mielőbbi béketárgyalásokra van szükség.*
8. *Felszólítjuk a magyar közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. A háború folytatása, a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek életébe kerülhet. Csak azonnali tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni!*

Tököl Város Képviselő-testülete

- elfogadja a Mátyás király utca 9. sz.– 2640/11 hrsz. alatti társasház „4 állásos tároló” kukatárolója által elfoglalt földterületről szóló, az előterjesztéshez 2. sz. mellékletként csatolt megállapodás tervezetét.
- felkéri a jegyző útján a műszaki irodát, hogy az előterjesztéshez 1. sz. mellékletként csatolt térképen jelölt kukatároló alapjának elkészítéséhez szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Tököl Város Képviselő-testülete, a Tököl Magazin televíziós műsor gyártójával, a Media Technology Zrt-vel kötött műsoridő vásárlási szerződéses kapcsolatát változatlan feltételekkel 2023. december 31. napjáig terjedő időszakra meghosszabbítja.

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl, Csépi úti temető. (095 hrsz.) ravatalozójának tetőfelújítási munkáinak elvégzésével a legalacsonyabb összegű ajánlatot tevő Kisép-Generál Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Temető u. 6., ügyvezető: Kiss Rudolf) céget bízta meg. A vállalási ár 15.661.270 - Ft + ÁFA (bruttó 19.889.816,- Ft) összegét a 2023. évi költségvetés terhére, a céltartalék keretből kiegészítve biztosítja, egyben felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási megkötésére.

Tököl Város Képviselő-testülete a Tököl, Fő utca 92. (588 hrsz.) szám alatt található üzletháznál létesítendő központi WC építési munkáinak elvégzésével a legalacsonyabb összegű ajánlatot tevő Kisép-Generál Kft. (2310 Szigetszentmiklós, Temető utca 6., ügyvezető: Kiss Rudolf) céget bízta meg. A vállalási ár 7.208.433 Ft + ÁFA (bruttó 9.154.710,- Ft) összegét a 2023. évi költségvetés terhére biztosítja, egyben felhatalmazza a Polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Tököl Város Képviselő-testülete „Tököli hulladéklerakó rekultivációja” tárgyú közbeszerzési eljárás során az alábbi döntéseket hozza:

- 1) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a TAM-BAU Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (7090 Tamási Szabadság utca 109.) és a Széles Út Építőipari és Szolgáltató Kft. (2890 Tata Faller Jenő utca 2.) ajánlatát – Kbt. 73. § (1) e) pont alapján érvénytelennek nyilvánítja. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bírálóbizottság javaslatában szereplő indokok alapján tegye meg a szükséges intézkedéseket.
- 2) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete érvényesnek nyilvánítja az alábbi ajánlatokat:
 - Nemes Bau Plusz Építési, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (9400 Sopron Somfalvi út 1.)
 - Terra-Log Mélyépítő Kft. (1124 Budapest Bűrök utca 34-36.)
 - STRABAG Generálépítő Kft. (1117 Budapest Gábor Dénes (Infopark D épület) utca 2.)
 - Bazaltech Mérnöki Szolgáltató Kft. (1112 Budapest Csárda utca 1.)
 - VITÉP ,95 Vízügyi és Építőipari Kft. (2319 Szigetújfalu Fő utca 1/a)
 - GEO-FORTIS Kft. (1117 Budapest Hunyadi János út 9., K. ép)
 - DHJ Építő Építőipari és Szolgáltató Kft. (3526 Miskolc Mechatronikai park 14.)
 - Globe Aqua Szolgáltató Kft. (8600 Siófok Honvéd utca 33-35.)
- 3) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a bíráló bizottság javaslata szerint megállapítja, hogy a Tököli hulladéklerakó rekultivációja” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes, a nyertes ajánlattevő a Globe Aqua Szolgáltató Kft. (8600 Siófok Honvéd utca 33-35.) nettó 247.500.000,- Ft ajánlati árral.
- 4) Az 1)-3) pont szerinti tartalmú összegzés kiküldésére (eredmény kihirdetésére) akkor kerülhet sor, ha a Miniszterelnökség - Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály támogató tartalmú tanúsítványát kézhez veszi az Önkormányzat.
- 5) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tököli hulladéklerakó rekultivációja” tárgyú közbeszerzési eljáráshoz rendelkezésre álló nettó

220.700.000.-Ft anyagi fedezet és a nyertes ajánlati ára közötti különbözetet, nettó 26.800.000.- Ft-ot a 2023. évi költségvetése terhére biztosítja.

- 6) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az 5) pont szerinti különbözet fedezetét az Irányító Hatóságtól többlet támogatásként a TOP Plusz 3.3.1-21 pályázati konstrukció keretében megigényelje.
- 7) Tököl Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert „Tököli hulladéklerakó rekultivációja” projekt műszaki ellenőrének kiválasztására vonatkozó pályázat lebonyolítására és elbírálására, a pályázatban rendelkezésre álló nettó 2.361.490.-Ft keret erejéig.

Tököl Város Képviselő-testülete a tököli 2640/65 hrsz. alatti kizárólagos Önkormányzati tulajdonú ingatlanon Tököl Város Önkormányzata által létesített mini bölcsőde épületének önálló ingatlan-nyilvántartási feltüntetéséhez – a kialakításra kerülő tököli 2640/65/A hrsz-ú ingatlanon – hozzájárul, a tököli 2640/65 hrsz-ú és a létrejött tököli 2640/65/A hrsz-ú ingatlanok változatlan kizárólagos önkormányzati tulajdona mellett, egyben felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Tököl Város Képviselő-testülete a 2923. hrsz.-ú Szent Imre utcában kiépült víziközműveket tulajdonba veszi és felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megállapodások aláírására.

Tököl Város Képviselő-testülete a Védőnői Szolgálat 2022. évi munkájáról szóló beszámolót tudomásul veszi.

Rendeletek

Tököl Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2023. (V.30.) önkormányzati rendelete Tököl Önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról

Tököl Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja:

Az önkormányzat bevételei és kiadásai

1. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetésnek végrehajtását 3.042.614eFt, azaz – Hárommilliárd-nyegenkettőmillió-hatszáztizennégyezer forint - bevétellel, 1.957.540eFt, azaz – Egymilliárd-kilencszázötvenhétmillió-ötszáznegyvenezer forint - kiadással fogadja el, melynek jogszabály szerint előírt bontását, mérlegszerűen e rendelet 1. mellékletének „1.B Város összesen” jelű táblája tartalmazza.

(2) A képviselő-testület az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények

- a) költségvetési bevételét 2.694.713eFt-ban,
 b) költségvetési kiadását 1.683.937eFt-ban,
 c) költségvetési többletét 1.010.776eFt-ban
 d) finanszírozási bevételét 347.901eFt-ban,
 e) finanszírozási kiadását 273.604eFt-ban,
 f) finanszírozási többletét 74.297eFt-ban

állapítja meg, melynek jogszabály szerint előírt bontását, mérlegszerűen e rendelet 1. mellékletének „1_A_Város mérleg” jelű táblája tartalmazza.

(3) A Képviselő-testület az alábbi mellékletek szerint hagyja jóvá az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények összes bevételét és kiadását, a jogszabály szerint előírt bontásban és tartalommal:

- a) a b)-i) pont szerinti bevételeket és kiadásokat összeítve az 1. melléklet „1.B. Város összesen” jelű tábla,
 b) az Önkormányzat bevételeit és kiadásait a 2. melléklet „2. Önkormányzat” jelű tábla,
 c) a Polgármesteri Hivatal bevételeit és kiadásait a 3. melléklet „3. Polgármesteri Hivatal” jelű tábla,
 d) a Hagyományörző Óvoda bevételeit és kiadásait a 4. melléklet „4. Hagyományörző Óvoda” jelű tábla,
 e) a Horvát Óvoda bevételeit és kiadásait az 5. melléklet „5. Horvát Óvoda” jelű tábla,
 f) a Napsugár Óvoda bevételeit és kiadásait a 6. melléklet „6. Napsugár Óvoda” jelű tábla,
 g) a Szivárvány Óvoda bevételeit és kiadásait a 7. melléklet „7.Szivárvány Óvoda” jelű tábla,
 h) a Bölcsőde bevételeit és kiadásait a 8. melléklet „8.Bölcsőde” jelű tábla,
 i) a Művelődési Központ és Könyvtár bevételeit és kiadásait a 9. melléklet „9. Művelődési Központ” jelű tábla.

(4) A képviselő-testület az önkormányzat összes felújítási kiadását 106.297eFt-tal, azaz – Egyszázhatmillió-kettőszázkilencvenhétezer - forinttal fogadja el, melynek jogszabály szerint előírt bontását a 10. melléklet tartalmazza.

(5) A képviselő-testület az önkormányzat összes beruházási kiadását 58.388eFt-tal, azaz – Ötvennyolcmillió-háromszáznyolcvannyolcezer - forinttal fogadja el, melynek bontását e rendelet 11. melléklete tartalmazza.

(6) A képviselő-testület a tartalékok felhasználását a 12. melléklet szerint fogadja el.

(7) A képviselő-testület az európai uniós támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit és kiadásait a 13. melléklet szerint fogadja el.

(8) A képviselő-testület a közvetett támogatások kimutatását és szöveges indoklását a 14. melléklet szerint hagyja jóvá.

(9) A képviselő-testület a több éves kihatással járó döntések végrehajtását évenkénti bontásban 15. melléklet szerint fogadja el.

(10) A képviselő-testület a hitelállomány-kimutatást a 16. melléklet szerint hagyja jóvá.

(11) A képviselő-testület a Környezetvédelmi Alap bevételeit és kiadásait a 17. melléklet szerint fogadja el.

(12) A képviselő-testület a céljellelű támogatások alakulását a 18. melléklet szerint hagyja jóvá.

(13) A képviselő-testület a központi alrendszerből származó forrásokat a 19. melléklet szerint fogadja el.

(14) A képviselő-testület a lakosságnak nyújtott támogatásokat a 20. melléklet szerint hagyja jóvá.

(15) A képviselő-testület az önkormányzat kötelező, önként vállalt és államigazgatási feladatait a 21. melléklet szerint fogadja el.

(16) A Képviselő-testület a pénzeszköz-változásokat a 22. melléklet, a részesedések változását a 23. melléklet szerint hagyja jóvá.

(17) A Képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetési maradványát a 24. melléklet szerint 1.085.073eFt-ban, azaz Egymilliárd-nyolcvanötmillió-hetvenháromezer forintban állapítja meg.

(18) A Képviselő-testület a 2022. évi maradvány felosztását a 25. melléklet szerint hagyja jóvá.

(19) A képviselő-testület az adósságot keletkeztető ügyleteket a 26. melléklet szerint fogadja el.

(20) A képviselő-testület az önkormányzat 2022. december 31-i állapot szerinti vagyont a 27. melléklet szerint fogadja el.

Záró rendelkezés

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
Tököl, 2023. május 30.

Tököl Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023. (V. 30.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.14.) számú rendeletének módosításáról

Tököl Város Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023.(II.14.) számú rendeletét az alábbiak szerint módosítja.

1. §

(1) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 3. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények tárgyévi költségvetésének összes bevételét és kiadását 3.016.279.000 Ft-ban, azaz - Hárommilliárd-tizenhatmillió-kettőszázhetvenkilencezer — forintban állapítja meg, melynek

jogszabály szerint előírt bontását e rendelet „1.B. Város összesen” jelű tábla (továbbiakban 1. melléklet) tartalmazza.

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények

a) költségvetési bevételét 1.854.702.816 Ft-ban,

b) költségvetési kiadását 2.854.570.626 Ft-ban,

c) finanszírozási bevételét 1.161.576.184 Ft-ban,

d) finanszírozási kiadását 161.708.374 Ft-ban,

e) finanszírozási többletét 999.867.810 Ft-ban,

f) költségvetési hiányát 999.867.810 Ft-ban,

g) költségvetési működési hiányát 60.363.810 Ft-ban,

h) költségvetési felhalmozási hiányát 939.504.000 Ft-ban,

i) a költségvetés belső finanszírozását (maradvány) 1.085.072.810 Ft-ban,

j) költségvetési hiány külső finanszírozását 0 Ft-ban

állapítja meg, így egyensúlyban tartva a költségvetést, összességében hiányt nem eredményezve. A fentiek jogszabály szerint előírt bontását, mérlegszerűen e rendelet „1. A. Város mérleg” jelű tábla (a továbbiakban az 1. melléklet) tartalmazza.

(3) A Képviselő-testület az alábbi mellékletek szerint hagyja jóvá az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények összes bevételét és kiadását, a jogszabály szerint előírt bontásban és tartalommal:

a) a b)–i) pont szerinti bevételeket és kiadásokat összesítve az 1.melléklet „1.B. Város összesen” jelű tábla,

b) az Önkormányzat bevételeit és kiadásait a 2.melléklet,

c) a Polgármesteri Hivatal bevételeit és kiadásait a 3. melléklet,

d) a Hagyományörző Óvoda bevételeit és kiadásait a 4. melléklet,

e) a Horvát Óvoda bevételeit és kiadásait az 5. melléklet,

f) a Napsugár Óvoda bevételeit és kiadásait a 6. melléklet,

g) a Szivárvány Óvoda bevételeit és kiadásait a 7. melléklet,

h) a Bölcsőde bevételeit és kiadásait a 8. melléklet, i) a Művelődési Központ és Könyvtár bevételeit és kiadásait a 9. melléklet,,”

(2) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 3. § (5)–(7) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(5) A Képviselő-testület az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények tárgyévi költségvetésének összes felújítási kiadását 10.000.000 Ft-ban, azaz - Tízmillió - forintban állapítja meg, melynek bontását e rendelet 10. melléklete tartalmazza.

(6) A Képviselő-testület az Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és az intézmények tárgyévi költségvetésének összes beruházási kiadását 989.348.000 Ft-ban, azaz – Kilencszáznyolcvankilencmillió-háromszáznegyvennyolcezer - forintban állapítja meg, melynek bontását e rendelet 11. melléklete tartalmazza.

(7) A Képviselő-testület az Önkormányzat tárgyévi

a) általános tartalékát 1.471.626 Ft-ban, azaz – Egymillió-négyszázhetvenegyezer-hatszázhuszonhat - forintban állapítja meg,

b) felhalmozási céltartalékát 10.000.000 Ft-ban, azaz – Tízmillió - forintban, működési céltartalékát 0 Ft-ban, azaz – nulla- forintban állapítja meg.”

2. §

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 11. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A Kbt. hatálya alá nem tartozó beszerzések esetén Tököl Város Önkormányzata, a Tököli Polgármesteri Hivatal Beszerzések lebonyolításának szabályzata rendelkezései az irányadók.”

3. §

(1) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

(5) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe az 5. melléklet lép.

(6) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a 6. melléklet lép.

(7) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 7. melléklet lép.

(8) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a 8. melléklet lép.

(9) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a 9. melléklet lép.

(10) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 10. melléklete helyébe a 10. melléklet lép.

(11) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 11. melléklete helyébe a 11. melléklet lép.

(12) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a 12. melléklet lép.

(13) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a 13. melléklet lép.

(14) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 14. melléklete helyébe a 14. melléklet lép.

(15) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 15. melléklete helyébe a 15. melléklet lép.

(16) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a 16. melléklet lép.

(17) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 17. melléklete helyébe a 17. melléklet lép.

(18) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 18. melléklete helyébe a 18. melléklet lép.

(19) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 19. melléklete helyébe a 19. melléklet lép.

(20) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 20. melléklete helyébe a 20. melléklet lép.

(21) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 21. melléklete helyébe a 21. melléklet lép.

(22) Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati rendelet 22. melléklete helyébe a 22. melléklet lép.

4. §

Ez a rendelet 2023. június 1-jén lép hatályba, és 2023. június 2-án hatályát veszti.

Tököl, 2023. május 30.